

# Донские огни

Издается с 1920 года

Суббота 30 декабря 2017 года N 103 (13313)

2018МАРТА

## Конкурс

### Быть честным на Дону



Жюри подводит итоги конкурса.

В Константиновском технологическом техникуме состоялось заседание конкурсной комиссии областного творческого конкурса среди обучающихся учреждений профессионального образования Ростовской области «Быть честным на Дону».

В конкурсе, посвященном Международному дню борьбы с коррупцией, приняли участие студенты из 11 учреждений среднего профессионального образования Ростовской области. Они прислали стихотворения, синквейны, буклеты антикоррупционной тематики. В состав конкурсной комиссии вошли: директор Константиновского технологического техникума Е.Е.Мищенко, заместитель главного редактора газеты «Донские огни» и член Союза журналистов России В.Н.Крюков, благочинный Константиновского округа, руководитель отдела по взаимодействию с казачеством Волгоградской епархии, настоятель Свято-Покровского храма протоиерей Александр Овчинников, кандидат филологических наук Н.М.Калашникова, заместитель

директора технологического техникума по учебно-воспитательной работе Ю.П.Короткова, старший оперуполномоченный группы ЭБ и ПК ОМВД России по Константиновскому району С.С.Новохацкий и заместитель атамана Первого Донского округа А.В.Зеленукин.

Из 36 представленных на конкурс работ были определены победители и призеры в трех номинациях. Кандидат филологических наук Н.М.Калашникова сказала о творчестве студентов так: «Яркие и интересные работы получились у студентов, много им пришлось переосмыслить, чтобы сформировать отношение к коррупции как социальному злу, и разобраться в такой сложной теме, как принципы формирования пра-

вового государства».

В номинации «Стихотворение» победителем стала А.Гагина (Константиновский техникум агротехнологий и управления, руководитель И.Ю.Дерезина), второе место заняла Е.Коваленко (Семикаракорский агротехнологический колледж, руководитель Л.Б.Сучкова), третье место - Е.Моисеенко (Зимовниковский педагогический колледж, руководитель Н.М.Ефремова). В номинации «Синквейн» первое место заняла Д.Александрова (Константиновский технологический техникум), второе - В.Бороденко (Тарасовский многопрофильный техникум, руководитель Г.В.Чердымова), третье - Д.Баскова (Зимовниковский сельхозтехникум, руководитель И.В.Ковалева). В номинации «Буклет» победила А.Борисова (Константиновский педагогический колледж, руководитель И.Л.Плакунова), второе место занял Д.Шербаков (Константиновский технологический техникум), третье - С.Пискун (Волгодонской техникум информационных технологий, бизнеса и дизайна, руководитель А.А.Морозова).

Сертификатами участников областного творческого конкурса «Быть честным на Дону» отмечены все студенты, представившие работы. Благодарственные письма получили руководители подготовившие победителей и призеров, а также члены оргкомитета конкурса.

**Ю. КОРОТКОВА,**  
заместитель  
директора КТТ.

## КВН

### Зимний кубок - 2017



Команда «Три мушкетера и кто-то там...».

В актовом зале Константиновского техникума агротехнологий и управления состоялась игра на Зимний кубок-2017 Студенческой Лиги КВН.

В начале игры бесменный ведущий Константиновской Лиги КВН Николай Торопов представил зрителям студенческие команды, которые решили побороться за звание самой веселой и находчивой.

Это были четыре команды из КТАУ: «Если че - мы ЗИО» (группа 21 ЗИО), «Женская логика» (группа 21 ЮР), «Три мушкетера и кто-то там...» (группа 11 КИИ), «Поезд хайпа» (группа 21 ВЕТ) и команда

из Константиновского педколледжа - это «ДЦП - добрые, целеустремленные педагоги».

В состав жюри вошли: начальник сектора по работе с молодежью администрации района Н.А. Карпова, специалист сектора по работе с молодежью администрации района Т.Г. Кайзер, руководитель студии танца и театра моды «Диамант» М.Д. Трофимова и А.Н. Логвинов.

Команды сразились в двух конкурсах: «Приветствие» (домашнее задание) и «Разминка». Веселые и находчивые КВНщики отнеслись к игре, как к празднику, выступив достойно, смешно и весело. Но команда «Три мушкетера и кто-то там...» из КТАУ покорила сердца жюри своей игрой и артистизмом, порадовала зрителей нестандартным юмором и в итоге завоевала Зимний кубок КВН. На втором месте были гости - команда «ДЦП» из Конст ПК, на третьем - команда «Женская логика» из КТАУ.

Лучшие КВНщики в номинациях «Актер» и «Актриса» Зимнего кубка-2017 КВН были награждены памятным статуетками сектора по работе с молодежью администрации района.

**Собств. информ.**





## С добром и радостью

**Сразу несколько мероприятий прошло в Константиновском педагогическом колледже накануне новогодних праздников.**

В рамках акции «Доброе сердце» студенты педагогического колледжа посетили ветеранов Великой Отечественной войны и ветеранов труда, поздравили их с новогодними праздниками.

В гостях у студентов колледжа побывали дети из социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Константиновского района и дети с ограниченными возможностями здоровья. Вокруг новогодней елки состоялось представление с участием сказочных героев. Дед Мороз и Снегурочка вручили ребятам новогодние подарки и сфотографировались у елки вместе с детьми, их родителями и педагогами.

Также Дедушка Мороз и Снегурочка, в роли которых были студенты, пришли к детям-инвалидам непосредственно домой, где поздравили их и подарили подарки.

В общежитии педагогического колледжа состоялась новогодняя дискотека. Студенты с удовольствием приняли участие в веселых конкурсах.

**Собств. информ.**